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  زير هايزينهيك از گبا كدام (( نتوان شبه تو جستن كه تو در وهم نيايي      نتوان وصف تو گفتن كه تو در فهم نگنجي )) بيت -1

 مرتبط است؟      

1 )      2 ) 3 )    4 ) 
 

 فراوان به قرائت قرآن در طول شبانه روز چيست؟ دليل توصيه -2

 ( تقويت ايمان در دل2 داشتن ياد خدا در تمام طول شبانه روز( زنده نگه1

 ( هدف متعالي و ارزشمند داشتن4 ( انجام نيكي و دوري از گناهان3
 

 كردند؟دلايل محكم، مشركين را به چه چيزي دعوت مي رسولان الهي با آوردن -3

 ورزي و تفكر( انديشه4 ( ايمان به خدا3 ( تسليم در برابر امر خدا2 ( دوري از عقايد باطل و خرافات1
 

 در چه مواردي واجب است وضو داشته باشيم؟ -4

 ( هنگام رفتن به مسجد4 زنيممي( وقتي به نام خداوند دست 3 ( هنگام تلاوت قرآن2 ( زيارت حرم امامان1
 

 يابد؟يك از موارد زير ضرورت بيشتري ميدر زمان غيبت امام، مراجعه به كدام -5

 ( قرآن، سيره پيامبر، عقل4 ائمه     ث( احادي3 ( دانشمندان اسلام شناس     2 ( عالمان ديني    1
 

 ك از ابيات داده شده مطابقت دارد؟يعبارت زير با كدام -6
 

 ((گذرد.شويد، دوستتان با خنده از كنارش ميوقتي اشتباهي مرتكب مي))

 

 زند نادان دوستبر زمينت مي                     كند  دشمن دانا بلندت مي( 1   

 دشمن دانا به از نادان دوست                  دوستي با مردم دانا نكوست  ( 2   

 در پريشان حالي و درماندگي      دوست دوستي آن باشد كه گيرد دست ( 3   

 پس به هر دستي نشايد داد دست               چو بسي ابليس آدم روي هست ( 4   

 

  كيايران، با كدام يـاسلام در شعب ابي طالب در مقايسه با دوران پس از پيروزي انقلاب اسلام مسلمانان صدر رهـمحاص -7

 ؟هاي زير هماهنگي دارداز طرح     
 

 ( ترور دانشمندان4 ( شبيخون فرهنگي  3 ( تحريم اقتصادي     2 تفرقه افكني     (1
 

 هدفمان چيست؟ ،كنيمدهيم و آن جا را ترك ميوقتي ما ناراحتي خود را از انجام گناهي نشان مي -8

 نهي از منكر و امر به معروف (4 ( نهي از منكر      3 ( امر به معروف      2 ( امر به معروف و نهي از منكر       1
 

 نامند؟حاكمان زورگو و سركش كه نگذارند پيام خدا به مردم ناتوان برسد را چه مي -9

 ( گروه منافقين4 گروه باطل           (3 ( حاكمان طاغوت      2 ( هواداران شيطان     1
 

 ـ هاي پيـام پرسشـ 1  هخاي پيشخنهاد شخده    هخاي زيخر را از ميخان بخوا     ح پرسخ  خخخ صحيپاسخ    ي:ـهـاي آسمان

 علامت بزنيد. ((11)) تا ((1))نامه از رديف آن را در پاس  شمارهكرده و انتخا       
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  شود؟كم مي طبقاتي ميان فقير و ثروتمند يك از موارد زير فاصلهدر كدام -11

 داري ماه مبارك رمضان( روزه4 ( ابراي امر به معروف      3 ( گسترش انفاق در بامعه     2 ( ايجاد كسب و كار      1
 
 

 

 

 
 

 ؟نداردارتباط معنايي  ((ماه و ناهيد و مهر ۀفروزند /  و گردان سپهر كيوانْ خداوندِ))كدام گزينه با بيت  -11

 روز ۀماه، فروزند ۀستاي ، خداوند گيتي فروز / فرازند (1 / چو بهرام و كيوان و مهر آفريد  سپهر آفريد دانْشب و روز و گر (2

 آدم از كفي خاك ،هفت افلاك / كه پيدا كرد ( به نام كردگار3ِ درِ رزق، بركس نبست ،بالا و پست / به عصيان ( وليكن خداوند4ِ
 

 در كدام گزينه به ترتيب درست است؟ ((ن، قائل، غريبهَزار، مفتو))هاي هژمعني وا -12

 گوينده، نزديك    فلز، بلبل، (1 ارزشمند، نزديك گر،حيله بلبل، (2 اآشن بلبل، عاشق، گوينده، نا (3 ( بلبل، بيگانه، شيفته، گوينده4
 

 ارد؟د ارتباط معنايي بيشتري ((بيش مگويدادند دو گوش و يك زبانت ز آغاز / يعني كه دو بشنو و يكي ))كدام گزينه با بيت  -13

 گوش است ،گفت و گو لب نيستبي گفت و گو مگذار لب را / لبِدمي بي( 1

 كم گوي و به بز مصلحت خوي  مگوي / چيزي كه نپرسند، تو از پي  مگوي  (2 

 ضميرِ دل خوي  / با كسي گفتن و گفتن كه مگويكه ه خامشي بِ (3 

 يابد او بر تو دست ،او دست هست / چو گفته شودسخن تا نگويي بر  (4 
 

 در كدام گزينه صحيح است؟ (( برآشفتن و گسستن ))ن مضارع مصدرهاي بُ -14

 گسس               آشف، (1  برآشو ، گسس                (2 ( برآشو ، گسل                        3 ( آشو ، گسل4
 

 ؟نداردبقيه قرابت معنايي  هاي زير بايك از گزينهكدام -51

 زميني كه بلند است ،هرگز نخورد آ  افتادگي آموز اگر طالب فيضي / (1

 لامخود كن تواضع، والسّ خاص و عام / پيشه ،گر همي خواهي قبول (2

 گردِ كينه را  ،كند بارو ديرينه را / خاكساري، مي دشمنِ ،سازد تواضعدوست مي (3

 امام / عزِّ آزادي و آزادگيادگي( داد با اين همه افت4

 

 ها مشترك است؟گزينه كدام آرايه در همه -16
   .گر دو روزي بر مراد ما نرفت ،گردون دورِ خ
 يابي، چنگ در وي زن و از دست مگذار كه وي همه را به كار آيد. در هر كه اين دو گوهر خ
 خطاستآينه چون نق  تو بنمود راست / خود شكن، آيينه شكستن خ 
 طلب ننشيند. اي بلند به دست نياورد، از پايِبلند همت تا پايه انسانِخ 
 

 كنايه   (1 ( مراعات نظير        2 حروف    ۀ( نغم3 استعاره (4
 

  را آن و شماره كردههاي پيشنهاد شده انتخا  وا خهاي زير را از ميان بصحيخخح پرس پاس   :فارسـيهاي پرسشـ 2

 علامت بزنيد. ((22)) تا ((11))نامه از رديف  خدر پاس      
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 است؟ نادرست هاي زيريك از گزينهپيام دريافتي كدام -17

 دستي ز دل )دعا و منابات(                               ( بيا تا برآريم1 دهندگي()روزي ايمتو پرورده به رزقِ ،كريما (2

 م )گمراه كردن(                               رَبه ذلّت مران از دَ ،خدايا (3 ( چراغ يقينم فرا راه دار )هدايت كردن(4

  

 هاي زير چند غلط املايي وجود دارد؟در تركيب -18

 (( لك، مقتنم شمردن، نيكو خصالمُ خداوند، صريرِ استِآر نيست، موسم فرتوتي، خ ،آموختن))

 دو                               (1 ( چهار                                2 ( پنج                               3 ( سه4

    

 يك از آثار عطار نيشابوري به نثر نوشته شده است؟كدام -19

 ير                  منطق الطّ (1 ( الهي نامه                         2 بت نامه                      ( مصي3 الاوليا تذكر (4

 

 ود؟شاز كدام گزينه دريافت مي ((سعادت بردند / راستي كن كه به منزل نرسد كج رفتار وان گويِسعديا! راست رُ))پيام بيت  -21

 .ها دوري كندانسان براي رسيدن به سعادت بايد از بدي (1 .يشي بگيرد( انسان به هر شكلي بايد از ديگران پ2

 .( انسان براي رسيدن به منزل نهايي بايد راه خود را از ياد نبرد3 .كنند، سعادتمند هستندهايي كه هميشه با ديگران رقابت ميانسان (4
 

 ؟ باشدنميص شده صحيح مشخّ ۀآراي ،در كدام گزينه -12

 سال گل / نكوست حال ما كه نكو باد حال گل )بناس( روز شادي و امسال، امروز، (1

 دوش ديدم كه ملائك در ميخانه زدند / گِلِ آدم بسرشتند و به پيمانه زدند )كنايه( (2

 قارون كند گدا را  )استعاره( ،هنگام تنگدستي در عي  كوش و مستي / كين كيمياي هستي (3

 و ظلم او / آن نورِ موسيِ عمرانم آرزوست )تلميح(بانم ملول گشت ز فرعون  (4
 

 پاسخ دهيد.14تا  12 هايپرسشبا توجه به عبارت زير به 

 و  داـكرد براي خع ميـكرد گناهان را و به چه چيز تواضيـرسيد، به چه چيز ترك مي را هرگز دردي نميـآدم و اگر ))                              

 و طلبِ آوردكند و به درگاه خدا روي مييـوع مـبيني كسي را كه به دردي دچار شد، خضنمي كرد نزد او؟ميع رّـتض              

 ((گشايد به صدقه دادن؟مي كند و دستعافيت مي              

 

 تر است؟ينه صحيحزدر كدام گ ((آوردبه درگاه خدا روي مي))مفهوم عبارت  -22

 ( ياري طلبيدن از خدا              2 ( پشيمان شدن         3 هاي خداوند( ديدن نشانه4
 

 برگشتن به سوي خدا            (1

 ؟نيامده است كدام واژه در متن ۀهم خانواد -32

 ضرر                           (1 ( عفو                                2 ( تصدّق                           3 ( متاركه4
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 ....... صحيح است. ها به جز گزينهگزينه ۀهم ،در مورد متن داده شده -24

 .چهار تركيب اضافي و دو تركيب وصفي وبود دارد (1 .عبارت از ده بمله تشكيل شده است (2

 .هاي ماضي و مضارع يكسان است( تعداد فعل3 .در عبارت دو فعل دو زمانه و دو شخصه وبود دارد (4
 

 پرسش با بقيه متفاوت است؟ كدام -25

 چه غم دارم؟                                             علي دارم، (1 اين كار كنم؟ ( من كه لاف عقل مي زنم،2

 كني من منظور تو را نفهميدم؟                        خيال مي (3 لايزالي؟ ( نوميد كي توان بود از لطف4ِ
 

 

 
 
 
 

 باشد؟ از كلمات با بقيه ناهماهنگ مييك كدام -26

1 )               2 ) 3 )      4 ) 
 

 به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ »  هايامر از فعلفعل   -27
 

1) 2) 

3)4)
 

 فعل در كدام جمله درست بكار رفته است؟ -28

1)2)

3)4)
 
 

 به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ ((  )) هايوزن كلمه -29
 

1)2)3)4)
 

 

 

 

 

 

 

باشد؟ترجمه كدام جمله درست مي -31

 كنم.آوري گندم را براي خودم آغاز ميبمع                                     ( 1

 اي خواهرانم، از گذرگاه پياده عبور كنيد.                             ( 2

 كردم.كند و من در مدرسه كار مياو در مزرعه كار مي     ( 3

 خوشبو كرد.  خانم معلم خودش را با آن عطر                             ( 4

 و  كخخردهده انتخخخا  هخخاي پيشخخنهاد شخخهخخاي زيخخر را از ميخخان بخخوا صخخحيح پرسخخ پاسخخ   :عربــيهــاي پرســش -3

 علامت بزنيد. ((33)) تا ((26))نامه از رديف در پاس  آن را شماره        
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 ؟ نداردكدام مورد در عبارت زير وجود  -31

((.:))

 ( فعل امر4 ( فعل نهي                 3 ( تركيب وصفي                2 ركيب اضافي                 ( ت1
 

  به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ (()) معادل ماضي استمراري افعال -32

1) 2)

3) 4)
 

      برسـيم،  9دقيقـه، سـاعت را كنتـرل نمـاييم تـا بـه سـاعت         45و هـر   قـرار داده  6 اگر مبناي شروع كاري را سـاعت  -33

 هاي كنترل ساعت در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ترتيب صحيح زمان         

1)

2 )

3 )

4)

 

 

 ، ((يـفارسي در كنار زبان ي و محلـهاي قومآزاد بودن استفاده از زبان))، ((زي جهت آسان كردن تشكيل خانوادهـيربرنامه)) –34

 يكامكدب مربوط به ـبه ترتي ،((يـي و ورزشـي آسان به مراكز فرهنگـدسترس))، ((ي آسان به آموزش و پرورشـدسترس))        

 باشد؟از حقوق شهروندي مي         

 

 

 مين ابتماعيأحقوق فرهنگي، حقوق فرهنگي، حقوق فرهنگي، حق برخورداري از رفاه و ت( 1

 مين ابتماعي، حقوق فرهنگيأمين ابتماعي، حقوق فرهنگي، حق برخورداري از رفاه و ت( حق برخورداري از رفاه و تأ2

 مين ابتماعيأرداري از رفاه و تمين ابتماعي، حق برخوأ( حقوق فرهنگي، حقوق فرهنگي، حق برخورداري از رفاه و ت3

  مين ابتماعي، حقوق فرهنگيأحق برخورداري از رفاه و ت ،مين ابتماعيأ( حقوق فرهنگي، حق برخورداري از رفاه و ت4

      هخخاي پيشخخنهاد شخخده هخخاي زيخخر را از ميخخان بخخوا صخخحيح پرسخخ پاسخخ   :مطالعــات اجتمــاعيهــاي پرســش -4

 ت بزنيد.علام ((43)) تا ((34))نامه از رديف  خآن را در پاس و شماره كردهانتخا       
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 در كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ (ارزش و نماد ،هنجار)به ترتيب  زيردر متن  -32

 هاي روهـبراي مبارزه با گ ي بود. ورات دينپايبند به دست و بسيار )س( و حضرت زينب  )ع( امام حسينزيارت مرقد عاشق  ،مانرح))               

 ي ـلباس مشك خانواده،راه ـبه هم .دـادت وي به گوشمان رسيـپس از مدتي پيام شه .ن حرم پيوستـي به مدافعيـتروريست         

 در مزار شهدا، پرچم سه رنگ كشور عزيزمان كه به اهتزاز درآمده  .شركت كرديم پيكر پاك شهيدع يتشي پوشيده و در مراسم         

 ((.نظر مرا جلب كرد ،بود         

 

 

 

 

 

 

 

 

 )ع(( پوشيدن لباس مشكي، پرچم، مرقد امام حسين 2 طلبي، پرچم( پيكر شهيد، شهادت1

 طلبي، پرچم( پوشيدن لباس مشكي، شهادت4 پيكر شهيدطلبي، پوشيدن لباس مشكي، ( شهادت3
 

 هت كار را جكدام راه ،وري سبزبا توجه به مفهوم بهره .ميوه طبيعي هسـتيد فرض كنيد شـما مدير يك كارخانه توليد آب  -36

 ؟كنيدتوصيه مي ،توليد و درآمد بيشتر        

 بندي كارگرانروزي محصولات و شيفت( توليد شبانه2 ( افزاي  حقوق كارگران كارخانه بهت توليد بيشتر1

 ( نياز سنجي بازار به طوري كه توليد بيشتر به محيط زيست آسيب كمتري برساند.4 رها به توليد بيشتاستخدام نيروي كار و بوان و تشويق آن( 3
 

 ثير مهمي داشت؟أها در حكومت صفوي چه تها و آيينبرپايي باشكوه جشن -37

 ستگي مردم ايرانبم( افزاي  همدلي و ه2 عدادهاي هنري ايرانيان( شكوفايي ذوق و است1

 داخلي و خاربي( افزاي  رونق تجارت 4 ( افزاي  توبه به تعليم و تربيت3
 

 ســيس نيــروي أاقــدام بــراي ت))، ((نــگ جهــاني اولوقــوع ج))، ((بيــرون رانــدن نيروهــاي روســيه و عثمــاني از ايــران)) -38

 شاهان زير اتفاق افتاده است؟يك از در زمان كدام ،به ترتيب  ((فارس دريايي در خليج         

 شاه نادر خ احمد شاه خ ( شاه عباس2 شاه نادر خ احمد شاه خ شاه ( نادر1

 خ شاه عباساحمد شاه  خشاه  ( نادر4 شاه عباس خ رضا شاه خ شاه ( نادر3
 

 كدام گزينه درست بيان شده است؟ چپ در از راست بهترتيب به قدرت رسيدن پادشاهان  –39

 خان، ناصرالدين شاه، محمد شاه، احمد شاه( شاه تهماسب، لطفعلي1

 احمد شاهخان، محمد شاه، فتحعلي شاه، ناصرالدين شاه، ( لطفعلي2

  خان، محمد شاه، ناصرالدين شاه، محمدعلي شاه، مظفرالدين شاهلطفعلي( 3

 شاه، ناصرالدين شاه، مظفرالدين شاه خان، محمد ( شاه تهماسب، لطفعلي4

  

 ؟ندارددر كدام گزينه طول روزها به ترتيب، )از ابتدا تا انتهاي فصل( روند كاهشي و افزايشي  -14

 زمستان خ( پاييز 4                 زمستان خ ( تابستان 3                بهار خ ( زمستان 2                      بهار خ ( پاييز1
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 است؟ نادرستكدام گزينه  -14

 باشد.( محل تلاقي بريان گرم كوروشيو و بريان سرد اياشيو در شرق ژاپن مي1

 گخراد باشخد در   دربخه سخانتي   (–11)متخري واقخع اسخت دمخا     ( 3111) هر اولخي كخه در ارتفخاع   خانخد. اگخر در شخ   كوهي واقخع  ( دو شهر در دامنه2
 خواهد بود. گرادسانتيدربه  (+3)قع است دماي هوا متري وا( 211) ارتفاعشهر دوم كه در    

 ساعت ( 6)دود را ح خود ، بايد لباس زمستاني همراه داشته باشد و ساعتي استخراليا برودخبه شهر سيدن ريزخخان از تبخ( اگر مهدي در فصل تابست3
 تر بكشد.بلو    

 متر است.  ميلي( 2211)ميزان بارندگي ساليانه  درصد و (11) هاي باراني استوايي، هوا هميشه گرم، رطوبت حدود( در بنگل4
 

 دليل نامساوي بودن درازاي شب و روز كدام گزينه است؟ -42

 ( حركت انتقالي زمين            2 حركت وضعي زمين                       (1

 ( اختلاف زمان در مناطق مختلف كره زمين4       ها         ( مايل بودن محور قطب3
  

 دي( واقع ـالجالسرطان و رأسالمدارين )بين مدارهاي رأسهاي زير، هر دو زيست بوم در ناحيه بينيك از گزينهدر كدام -43

 شده است؟        

 هاي باراني استواييبنگل خ( ساوان 2              زارهاي منطقه معتدلعلف خهاي باراني استوايي ( بنگل1

 ساوان خ زارهاي منطقه معتدلعلف( 4      بيابان                   اي خمديترانه زارها و مراتعبيشه( 3
 

 

 
 

44- Mr Amini needs dollar for his travel. He should .......... his money. 

1) take                     2) exchange 3) pay                     4) give  
 

44- What happened to Samira’s eyes? 

1) She hurt them 2) She hurt it  3) She hurts her eyes 4) Samira hurts it 
 

44- Mr Rad’s family .......... a voyage during holiday. 

1) often makes 2) make usually 3) sometimes make 4) makes always 
 

44- I broke my leg yesterday. I ..........  now. 

1) have my leg in a cast 2) hits 3) put a plaster  on my leg 4) has a scar 
 

  ارهو شم كردههاد شده انتخا  خهاي پيشنهاي زير را از ميان بوا صحيح پرس پاس   :زبان انگليسيهاي پرسش -5

 علامت بزنيد. ((21)) تا ((44))نامه از رديف  خآن را در پاس      
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44- Our English teacher asks us to .......... for checking new words. 

1) text a massage 2) install a computer dictionary 

3) download a program 4) update our blog 
 

44- On Fitr Eid ,Muslims .......... their Eid prayers before noon. 

1) recite 2) say 3) read 4) sing 
 

45- Which sentence has a falling intonation? 

1) When does it start? 2) Does he cook lunch? 

3) Do they play new games? 4) Is she checking  out? 

 

                          

 

 

 ده منطبق با نمودار ذكر ش ،در مورد واكنش فلز آهن با محلول مس سولفات، تغييرات كدام ويژگي نام برده شده در گزينه -21

 ؟نيست        

 

 

 

 دهد.نشان ميرا در ظرف واكن   ((شدت رنگ آبي محلول))، تغيير B( نمودار 1

 دهد.نشان ميرا در ظرف واكن   ((برم قطعه فلز آهن))، تغيير A( نمودار 2

 دهد.واكن  نشان ميرا در ظرف  ((هاي مس حل شدهتعداد يون))، تغيير B( نمودار 3

 دهد.نشان ميرا در ظرف واكن   ((هاي فلز مسبرم اتم))، تغيير A( نمودار 4
 

 ؟ماندنمي كدام عدد اتمي مربوط به عنصري است كه چگالي كمتر از يك داشته و بر روي آب باقي -22

1) 16 2 )6 3 )11 4 )12 
 

 هاي اكســيژن به اوزون كدام ايم. نســبت تعداد ملكولملكول اوزون و اكســيژن ســاخته 62  ژن، جمعاًعدد اتم اكســي 171با  -23

 است؟        

1 )
2

1
   2  )

1

2
    3)  

3

2
  4)  

2

3
 

 

 ويژگي مورد نظر

 زمان انجام واكن 

 A  نمودار

 ويژگي مورد نظر

 زمان انجام واكن 

  B نمودار

 ره و شما كردهشده انتخا   هادخهاي پيشنان بوا خخهاي زير را از ميصحيح پرس پاس   :علوم تجربيهاي پرسش -5

 علامت بزنيد. ((52)) تا ((21))نامه از رديف  خآن را در پاس      
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 آيد:زير به دست مي هتواند تشكيل دهد، از رابطدانيم تعداد پيوندهايي كه يك اتم ميمي -24

 مـدهاي كووالانسي اتـتعداد پيون = 8 –آخر اتم  ههاي لايتعداد الكترون                                                                               

 ر ول بيشتكدام ملك هاياتم آخر هلاي هايرونــا به الكتهاتم در تشكيل پيوند ميان هاي شركت كنندهرونتعداد الكت نسبت       

 (H1  ،C6  ،N7  ،O8  ،F9  ،S61است؟ )        

1 )4CCl 2 )3NH 3 )2CS 4 )2OF 
  

، برابر با Bبه  Aد حاصل از سوختن يك ملكول از هر هيدروكربن ـن دي اكسيـكرب هاينسبت تعداد ملكول -22
2

9
 است. كدام   

 است؟ نادرستها هاي آنويژگي همقايس بارهدر هگزين        

 .است Bكمتر از هيدروكربن  Aبوش هيدروكربن  ه( نقط2 .است Bكمتر از هيدروكربن  A( گرانروي هيدروكربن 1
 .است Bبيشتر از هيدروكربن  Aهيدروكربن  پذيري با اكسيژنواكن ( 4 .است Bكمتر از هيدروكربن  A( فراريت هيدروكربن 3

 

      ((تتـرا فلوئـورو اتـن   ))بـه نـام   و  4F2Cبـه فرمـول    (دنشـو كه مونـومر ناميـده مـي   )هاي كوچكي از ملكول ((تفلون))پليمر  -62

  هبـار تكـرار شـود، كـدام گزينـه دربـار       nهـاي كوچـك   شود. اگر فرض كنيم در هـر ملكـول پليمـر، ملكـول    مي توليد        

 (C6  ،F9است؟ ) نادرستتفلون  واحدهاي سازنده و نيز پليمر        

 .هاي فلوئور در ملكول تترا فلوئورو اتن استبرابر تعداد اتم nهاي فلوئور هر ملكول پليمر، ( تعداد اتم1
 .هاي كربن در ملكول پليمر، به صورت يك در ميان، دوگانه است( پيوند ميان اتم2
  .استمونومر  برابر برم ملكول n( برم ملكول پليمر، 3
 .تا اتم فلوئور وبود دارد n4( در يك ملكول پليمر، 4

 

𝒎  متحركي با سـرعت  -27
𝐬⁄ 31     ثانيه چهارم حركت  3روي خط راسـت در حال حركت اسـت. اندازه مسـافت طي شده در 

 جايي انجام شده در همين مدت است؟چند برابر جابه، توسط اين متحرك        

1) 6                      2) 3                      3 )1                          4 )2/1 

 

𝒎   اتومبيلي با سرعت -28
𝐬⁄41 كند و اتومبيل با شتابدر حال حركت به طرف شمال است. راننده ترمز مي 𝒎

𝐬⁄  كاهش  2 𝟐

 دهد. مدت زمان توقف كامل اتومبيل چند ثانيه است؟      سرعت مي        

 ثانيه 3( 4 ثانيه                    4( 3 ثانيه                  1( 2 ثانيه                5 ( 1
 

 جسم قرار دهيم، اندازه نيروي  كيلوگرمي روي 4 كيلوگرم روي سـطح افقي ساكن است. اگر يك وزنه  2به جرم  يجسـم  -29

 شود؟        اصطكاك چند برابر مي        

 

1) 21                 2)  
1

3
                                3)  

3

2
                                4 )1 

F= 7 N 
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 ـمطابق شك -61  ـل بر جسم ساكـ  اگر شتاب  است. اثر كرده و آن را به حركت در آورده 𝑭𝟏 و 𝐅𝟐هم  ود برـروي عمـدو ني، نـ

𝒎 ركت جسم ـح        
𝐬⁄ g=11 𝑵 ) وزن جسم چند نيوتن است؟ د،باش  2 𝟐

𝐤𝐠⁄  ) 

 

 

 

 

 نيوتن 1 (4 نيوتن 2(  3 نيوتن 2/1  (2 نيوتن 11 (1
 

ــار هوا در كنار درياي آزادمي -16 ــار كل  2درعمق  اســت. ) Pa 511    cmHg 67 ( دانيد كه فش  به طور متري زير آب فش

 گرم بر سانتي متر  (1) گرم  بر سـانتي متر مكعب و چگالي آب   6/13 هچگالي جيو)متر جيوه اسـت؟  چند سـانتي  تقريبي       

g=11 𝑵 . مكعب است        
𝐤𝐠⁄)    

1 )122 2 )144 3 )114 4 )16 
 

 در آن صورت:  بالا ببرد،نيوتني را  (1211) خواهد وزنهزير مي بمرك كارگري با استفاده از قرقره -62
 

     .نيوتن بالا بكشد (121)با نيروي تواند وزنه را ( كارگر مي1

 .متر پائين بكشد( 1)كارگر بايد طنا  را ، متر بالا بيايد (3) كه وزنه( براي اين2

    .است (2)( مزيت مكانيكي قرقره برابر با 3

 .وزنه را بالا بكشد ،نيوتن(  211) يتواند با نيرو( كارگر مي4

 
 

 

 دار چگونـه بـه   سـطح شـيب  كننـد. بـه نظـر شـما     ا انتقال نقطه اثر نيرو بـه مـا كمـك مـي    ها بدانيد كه تمام ماشينمي -63

 كند؟ مي ما كمك       

 ( با انتقال و افزاي  سرعت اثر نيرو2 ( با انتقال و افزاي  نيرو     1

 ( با افزاي  نيرو و افزاي  سرعت4 ( با افزاي  نيرو و تغيير بهت نيرو   3
 

 كند؟كمك مي ، به ماني م نوشيدن مايعات باچه عاملي هنگا -64

    ( باذبه زمين      4 هوا و باذبه زمين           ( فشار3 ( فشار مايع درون ظرف          2 ( شكل ظرف                 1

 هاي زير صحيح است؟چند مورد از عبارت -62

 .هندوستان بزو خشكي گندوانا بوده است –

     حاصل زلزله و درزه است.                                                                                                  ، بادهيك  بوان در هم سطح شدن لايه زيرين با لايه اي پوسته زمين وهشدن سنگ شكسته –

               .دباشها ميفرضيه گسترش بستر اقيانوس بر يدئتا ،تشكيل رشته كوه زاگرس –

   است.                                                                                           ياقيانوس هاي ورقهاز ويژگي ،با چگالي زياد ،سن و ضخامت كم - 

 سنگ كره است.  ترين ورقهبزرگ ،اوراسيا -

1 )1                     2 )2                          3 )3                          4 )4 

    

   

  



 

 

11 

 

  

 

   

 را حفظ كند؟                                                                        هاي بدن جاندارتواند ساختمان بافت و سلولكدام محيط زير مي -66

 ايهاي ماسه( تپه4 ( رسوبات دريايي                          3 ي                        هاي طبيع( يخچال2 فشاني                    ( خاكسترهاي آت 1
 

     نـد.  گيرجانـداران  بهـره مـي    فسـيل  نفـت و گـاز از   اكتشـاف ذخـاير زغـال سـنگ،     شناسان بـراي  شناسـايي و  زمين -67

 كدام است؟ از راست به چپ هاي فسيلياي مورد استفاده  براي اكتشاف سوختهترتيب روش        

A. اي استفاده از امواج لرزه 

B. هاي هواييعكس 

C. شناسي استفاده از شواهد زمين 

D. اي استفاده از تصاوير ماهواره 

 
1) D-C-B-A            2) B-A-C-D                 3) D-B-C-A 4) A-B-C-D 

 

 شود؟تي كامل ميدر نمودار زير، توسط كدام گزينه به درس (ب) و (الف)مورد  -68

   

  

 اندازي پوست :        : نوع زندگي  الف( 2 اندازي               پوست :        خيز كردن خاك: حاصل( الف1

 زندگي آزاد  :            نوع بدن  :الف (4 نوع تنفس                        :         نوع زندگي              :الف (3
 

 است. ..............داشتن  ،زيرترك تمام جاندران يژگي مشو -69

 ((قارچ ـــخزه  ـــگندم  ـــعدس  ـــسرخس ـــ  سرو ))

 آوند  (4 ( گل3 ( ديواره سلولي                  2 دانه                   (1
 

 كدام گزينه صحيح است؟  -71

      .گويندزير زميني مي بنابراين به آن ساقه ،ندزسيب زميني بوانه مي غده ،( درصورت وبود شرايط مناسب1

 .رساندهاي بسيار طويل است كه آ  و مواد معدني محلول را به ريشه مياي از سلول( هر تار كشنده مجموعه2

    .گل اندام توليد مثلي است ،دار( در تمام گياهان دانه3

 .ندشوها در گياهان درون ميوه تشكيل مي( تمام دانه4

 

 كدام جمله صحيح است؟ -71

 .مركب )ده پا( اسكلت داخلي دارد تننرم( 2 .هاستساختار بدني آن ،مهرگانگذاري اغلب بيبندي و نام( اساس طبقه1

 .هستند يزخشكيبيني و ( بيشتر سخت پوستان ذره4 .هستندتنان و خارتنان پا به ترتيب بزء نرم( سكه شني و هشت3
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 ؟نداردخواني كدام گزينه با جاندار داخل پرانتز هم ت داده شدهعبار -72

 )پرندگان(  .كندباندار را در افزاي  كارايي ش  در بذ  اكسيژن كمك مي ،هوادار ( داشتن كيسه1

 )پرندگان( .شودبرخاستن از زمين مي هنگام ،انه كوچك در باندار موبب سبكيمث( داشتن 2

 )مارمولك( .كنندا هستند و از حشرات تغذيه مياي از سوسماره( نمونه3

 )مارهاي سمي( .و گردني مشخص دارند است گونه مارها مثلثي( سر اين4

 

 ها متفاوت است؟گزينه رابطه بين دو جاندار در كدام گزينه با بقيه -73

 ميگونوعي ( مارماهي و 4 ( شته و كفشدوزك3 ( شته و مورچه2 ( قارچ و بلبك1

 
 در جدول زير مشخص شده  منظومه شمسي سن علي به طور تقريبي در چند سياره .سـال اسـت   31سـن علي در زمين   -74

  ها صحيح است؟ اين سياره است. كدام توضيح درباره       

 A B C D نام سياره
 2/2 124 49 16 اهسن علي در سياره

 

 .ترين سياره به زمين است، نزديكB ( سياره2 .داردترين مدار گردش به دور خورشيد را ، بزرگA ( سياره1

   .ز مواد بامد تشكيل شده استا، D ( سياره4    .ترين سياره به خورشيد است، نزديكC ( سياره3

 

 چند  ،نيوتن را داشته باشد (11)پر از آب است. اگر كف ظرف تحمل نيروي  (2cm11 ) اي با مساحت قاعدهظرف اسـتوانه  -27

g=11 𝑵 .گرم بر سانتي متر مكعب است (1) چگالي آب ليتر آب در ظرف وجود دارد؟  )      
𝐤𝐠⁄) 

1 ) 11 2 )1 3 )2/1 4 )111 
 
 

 

 

 

 

 12نفـر ايـن نتـايج بـه دسـت آمـده اسـت.         91در يك بررسي آمـاري در اسـتفاده از راديـو، تلويزيـون و رايانـه، از       -76

نفـر از تلويزيـون    19 ،نفـر از راديـو و تلويزيـون    14نفـر فقـط از رايانـه،     23 ،ز تلويزيـون نفر فقـط ا  12 ،نفر فقط از راديو

كننـد. چنـد نفـر از هـر سـه تـا       نفـر از هـيك كـدام اسـتفاده نمـي      7كننـد.  نفر از راديو و رايانه اسـتفاده مـي   18 و و رايانه

 كنند؟استفاده مي

1 )1                                         2 )9                                      3 )11                                     4 )11  

 

 

  ارآن  و شماره كردههاي پيشنهاد شده انتخا  وا خخاز ميان بهاي زير را صحيخخح پرس پاس   :رياضيهاي پرسشـ 7

 علامت بزنيد. ((111)) تا ((56))نامه از رديف  خدر پاس      
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دهد؟هاي زير قسمت رنگ شده را نشان ميبا توجه به نمودار ون داده شده، كدام يك از عبارت -77  

((𝐵 − 𝐴) ∩ (B − C)) ∩ (A ∩ C) 1-      

𝐵 − ((𝐴 − 𝐶) ∪ (𝐶 − 𝐴)) 2-      

𝐵 ∩ ((𝐴 − 𝐶) ∪ (𝐶 − 𝐴)) 3-      

𝐵 − ((𝐵 − 𝐴) ∪ (𝐵 − 𝐶)) 4-       

 

 

…و 3 و 2 و1} مجموعه -78  باشد؟مي 2و  7و فاقد  4عضوي دارد كه شامل  3چند زيرمجموعه  {5 و

1) 6                                         2 )1                                           3 )16                                       4 )11 
     

 تــوانيم بســازيم روي كــارت بــدون تكــرار مــي 4و  3، 2فــرض كنيــد هــر يــك از اعــداد دو رقمــي را كــه بــا ارقــام  -79

 كنــيم اگــر ســپس يــك كـارت بــه تصــادف از كيســه خـار  مــي   .دهــيماي قــرار مـي هــا را درون كيســهو آن نوشـته         

 باشــند آنگــاه كــدام گزينــه « ظــاهر شــدن عــدد فــرد»و« ظــاهر شــدن عــدد زو  » بــه ترتيــب Bو  Aپيشــامدهاي         

 است؟ صحيح        

1)  𝑃(𝐴) < 𝑃(𝐵) 2)  𝑃(𝐴) = 𝑃(𝐵)  و  1 = 1 
3)  𝑃(𝐴) > 𝑃(𝐵)                                 4)  𝑃(𝐴) = 𝑃(𝐵) 

 

 چقدر است؟  ،پسر داشته باشد 4داقل فرزند دارد. احتمال اين كه اين خانواده ح اي پنجهخانواد -81

1  )
6

32
                         2   )

5

32
                             3   )

25

32
                     4   )

31

32
 

     

𝑥2−|كمترين مقدار عبارت  -81 − 2| +  كدام است؟  3

1 )1                             2 )2                                   3 )3                          4 )2          
      

1اگر  -82 < 𝑎 < −𝑎(1]√ حاصل عبارتباشد،  2 𝑎)]2 − |−a2 + 1|— |−2a +  كدام است؟  |1

1 )        −3𝑎        2   )2𝑎2 − 3a    3)2− 3𝑎         4  )𝑎 
       

          

A 
B 

C 



 

 

14 

 

  

 

   

 رست است؟كدام عبارت د -83 

 اند.الزاويهقائم ،هاي متساوي الاضلاع همالزاويه هستند. پس مثلثها قائم( چون برخي مثلث1

 درون مثلث قرار دارد. ،هاي هر مثلث( محل برخورد عمود منصف2

 به يك اندازه است. ،هاس مقابل، از قطر بين آنأ( در هر متوازي الاضلاع، هر دو ر3
 اند.مواره همنهشته ،( دو شكل متشابه4

 

 تر كدام است؟متشابه است. مساحت مثلث بزرگ 91با مثلث ديگري به محيط  26و  24، 11مثلثي با اضلاع   -84

1 )411                             2 )421                                  3 )361                          4 )251                  
 

x4عبارت اصل ح -82 − 2x2 −  كدام است؟ ،پس از تجزيه   36

1 )(𝑥 + 2)(𝑥 − 2)(𝑥 + 3)(𝑥 − 3)      2 )(𝑥2 + 4)(𝑥 + 3)(𝑥 − 3)      

3 )(𝑥 + 2)(𝑥 − 2)(𝑥2 + 9)      4 )−(𝑥 + 4)(𝑥2 + 9)     
 

𝑥) اگر  -86 −
1

𝑥
)
2

= 𝑥4 باشد حاصل   4 +
1

𝑥4
 كدام است؟  

1 )16                          2 )36                             3 )34                           4 )32 
     

3اگر  -87 < 𝑥 <  عبارت باشد آنگاه   9
–𝑥+2

−2
 بين كدام دو عدد قرار دارد؟    

3( بين 1 2⁄ −و  1 −و 1( بين 2          ⁄2 −و 2( بين 3 2 3( بين 4    1 2⁄ و  1 2⁄ 
                   

𝑦   هرگاه   -88 = 33𝑘+2 و𝑥 = 33𝑘−4   باشد، رابطه بين𝑥 , 𝑦    كدام است؟ 

1 )𝑦 = 36𝑥    2 )𝑥 = 36𝑦 3) 𝑥 = 63𝑦 4 )𝑦 = 63𝑥 
                      

  نماد علمي -89
1 122×11−4⁄

2 2×11−19⁄
 ؟كدام گزينه است  

1) 

 

2 )1 12 × 1112⁄            3  )21 × 1111              4) 2 × 1113 

 

  كسرحاصل  -91
1

√2+√3
 ؟كدام است   

1 )−√3+ √2             2  ) 
1

√2−√3
                3 ) √3− √2              4 ) √2 

 
 



 

 

15 

 

  

 

   

 است؟ صحيح 6311 و2911 و3521 و4611 و2421براي مقايسه اعداد  ،كدام ترتيب -91

1 )6311 <  4611 <  2911 <  3521 < 2421                  2) 4611 <  6311 <  3521 <  2421 < 2911 

3) 6311 <  2911 <  2421 <  3521 < 4611               4) 2911 <  4611 <  3521 <  2421 < 6311 
     

 دهد؟رابطه بين شعاع و مساحت دايره را نشان مي ،يك از نمودارهاي زيركدام -92

 

 

 

1)    

 

 
 
 
2) 

 

 
 
 
3) 

 

 
 
 
4) 

 
 

 كدام است؟ dمعادله خط  ،با توجه به شكل -93

1 )       𝑑: 𝑥 + 𝑦 = −2     

2 )          𝑑: 𝑥 = 2𝑦 − 2 

3 )            𝑑: 𝑦 − 𝑥 = 2 

4)      𝑑: 𝑦 + 𝑥 − 2 = 1 

 
 

 

}محل برخورد دو خط دستگاه مقابل   -94
𝑥 + 𝑎𝑦 = 5
2x − 5y = 𝑥روي خط   12 + 2𝑦 =  كدام است؟ 𝒂است. مقدار  شده واقع   2

1  )4                                   2  )4-   3 )3                                  4  )3-    
                                      

حاصل عبارت  -92
2

3𝑥−3
−

𝑥

𝑥2−1
+

1

2𝑥+2
 كدام است؟    

1) 
1

6𝑥+6
                      2)   

1

6(𝑥−1)
   3) 

1

6(𝑥2−1)
     4    )

𝑥

6(𝑥2−1)
 

                                    

d 

3 

3 

2 0 



 

 

16 

 

  

 

   

عبارت گوياي  -96
𝑥2+1

𝑥2+a𝑥+b
𝑎 تعريف نشده است. مقدار   {1,2} به ازاي   − 𝑏 :برابر است با  

1 )3- 2 )2+ 3 )2-     4 )2- 
 

𝑥2 اگر خار  قسمت تقسيم  -97 − 5x + b   بر𝒙 + 𝒂    برابر𝑥 − ,𝒂باشد، مقادير  2و باقيمانده    2 𝒃 ست با:برابر ا 

1 )𝑎 = 2 , 𝑏 = −12    2  )   𝑎 = 12 , 𝑏 = −2 

3 )𝑎 = −2 , 𝑏 = 12    4  ) 𝑎 = −2 , 𝑏 = −12 
  

 باشد. حجم هرم كدام است؟مي 𝒄𝒎  11و يال هرم  𝒄𝒎  6ضلع قاعده داراي اي،القاعدههرم مربع -98

1   )
52√12

3
                            2 )    

√12

3
                 3 )

36√12

3
                   4 )

11√12

3
 

     

 مساحت كل مخروط برابر است با: ايم.ساختهمخروطي  ،مانند شكل مقابل ،با قطاعي از دايره -99

     

1  )π             2  )   2π 

3)3π         4)4π   

                  

 هـاي هـر   سرأكـه   جـدا گشـته،  هـرم   8از ايـن مكعـب    . طبـق شـكل  باشـد مـي   vر برابرزيدر شكل حجم مكعب  -111

  قـرار گرفتـه اسـت.   هـاي مكعـب   و رئـوس ديگـر هـرم بـر وسـط يـال      شده س مكعب واقع أها بر يك ريك از هرم          

 ؟باشدميمانده چقدر  حجم چند وجهي باقي          

1)  
1

𝑣
            2)  𝑣  

2

3
     

3) 𝑣   
3

4
              4) 𝑣   

2

6
 

 

                 

 

 باشيد.موفق 

 


